

Încheiat astăzi, 31.10.2018 în ședința ordinară a Consiliului local Băcești, convocată prin Dispoziția nr. 615/23.10.2018, emisă de Primarul comunei Băcești.

Lucrările ședinței ordinare încep la orele 15,00 în sala de ședințe a Consiliului local.

Deschizând ședința, domnul Președinte de ședință Galavan Petrea constată că aceasta este legal constituită, fiind prezenți 12 membri ai Consiliului local, lipsind consilierul Timofticiuc Ion.

Domnul Președinte dă cuvântul Secretarului comunei Băcești pentru a supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară. Nu s-au formulat obiecții. Supus la vot, procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi. Urmează numerotarea, sigilarea, parafarea și semnarea dosarelor de ședință de către Președinte și Secretar.

Domnul Președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, așa cum a fost comunicat prin convocare. Domnul Viceprimar Broșteanu Ionel, aduce la cunoștința Consiliului local solicitarea Primarului, care este spitalizat, de a se retrage de pe ordinea de zi punctul privind Prezentarea de Decizie nr. 25/04.10.2018 a Directorului adjunct al Camerei de Conturi Vaslui, urmând a se introduce pe ordinea de zi a următoarei ședințe ordinare. Cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, astfel modificat, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Primul proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local în trimestrul III anul 2018

La dezbateri nu s-au înscris consilieri:

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre este aprobat.

Al doilea proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială "Teodor Juncu", sat Băcești pentru lunile iulie, august și septembrie anul 2018

La dezbateri s-au înscris domnul consilier Galavan Petrea care întreabă dacă adresa Școlii gimnaziale "Teodor Juncu" este însoțită de tabele anexă. Secretarul comunei confirmă existența tabelelor nominale cu cadrele didactice și personalul auxiliar care efectuează naveta. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Al treilea proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de dezapezire și combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei, în perioada de iarnă 1 noiembrie 2018 la 31 martie 2019

La dezbateri s-au înscris consilierul Loghin Doru – Vasile care consideră necesar ca iarna persoanele în vârstă și cei bolnavi trebuie ajutați de beneficiarii de ajutoare sociale.

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre este aprobat.

Al patrulea proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 35/31.08.2018 pentru modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Băcești

Domnul consilier Rubică Ionel întreabă cum a fost calculată valoarea de inventar a bunurilor. Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre este aprobat.

Întrebări și interpelări

1. Domnul consilier Rubică Ionel. Întreabă pe domnul Viceprimar când se va ridica gunoiul.
2. Domnul Viceprimar: Are în vedere ridicarea gunoiului.

Domnul Președinte de ședință constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închise lucrările ședinței ordinare.

Președinte,
Galavan Petrea



Secretar,
Mihai Băbușanu